
３－３ 文化振興について 
 ①この１年間の芸術活動や芸術鑑賞の有無（単一回答） 

全
 
 
体

芸
術
活
動
と
芸
術
鑑
賞
を
し
た

芸
術
活
動
だ
け
を
し
た

芸
術
鑑
賞
だ
け
を
し
た

芸
術
活
動
も
芸
術
鑑
賞
も
し
な
か

っ
た

無
回
答

2,774 405 112 645 1 ,306 306

100.0% 14 .6% 4.0% 23 .3% 47 .1% 11.0%

1,342 235 45 341 607 114

100.0% 17 .5% 3.4% 25 .4% 45 .2% 8.5%

249 43 13 59 111 23

100.0% 17 .3% 5.2% 23 .7% 44 .6% 9.2%

713 90 31 160 338 94

100.0% 12 .6% 4.3% 22 .4% 47 .4% 13.2%

194 17 10 36 106 25

100.0% 8 .8% 5.2% 18 .6% 54 .6% 12.9%

178 15 5 29 95 34

100.0% 8 .4% 2.8% 16 .3% 53 .4% 19.1%

98 5 8 20 49 16

100.0% 5.1% 8 .2% 20 .4% 50 .0% 16.3%

1,308 136 42 284 727 119

100.0% 10 .4% 3.2% 21 .7% 55 .6% 9.1%

1,464 269 70 360 579 186

100.0% 18 .4% 4.8% 24 .6% 39 .5% 12.7%

141 21 6 35 76 3

100.0% 14 .9% 4.3% 24 .8% 53 .9% 2.1%

354 44 17 84 203 6

100.0% 12 .4% 4.8% 23 .7% 57 .3% 1.7%

435 60 14 125 213 23

100.0% 13 .8% 3.2% 28 .7% 49 .0% 5.3%

477 65 18 133 242 19

100.0% 13 .6% 3.8% 27 .9% 50 .7% 4.0%

679 112 26 161 304 76

100.0% 16 .5% 3.8% 23 .7% 44 .8% 11.2%

680 103 31 107 264 175

100.0% 15 .1% 4.6% 15 .7% 38 .8% 25.7%

337 47 14 88 171 17

100.0% 13 .9% 4.2% 26 .1% 50 .7% 5.0%

2,078 320 86 487 979 206

100.0% 15 .4% 4.1% 23 .4% 47 .1% 9.9%

328 38 12 68 147 63

100.0% 11 .6% 3.7% 20 .7% 44 .8% 19.2%

137 21 5 34 74 3

100.0% 15 .3% 3.6% 24 .8% 54 .0% 2.2%

276 41 15 78 121 21

100.0% 14 .9% 5.4% 28 .3% 43 .8% 7.6%

234 29 10 47 143 5

100.0% 12 .4% 4.3% 20 .1% 61 .1% 2.1%

431 68 11 114 207 31

100.0% 15 .8% 2.6% 26 .5% 48 .0% 7.2%

124 15 8 38 59 4

100.0% 12 .1% 6.5% 30 .6% 47 .6% 3.2%

131 18 8 25 47 33

100.0% 13 .7% 6.1% 19 .1% 35 .9% 25.2%

433 88 15 73 175 82

100.0% 20 .3% 3.5% 16 .9% 40 .4% 18.9%

1,381 166 57 289 723 146

100.0% 12 .0% 4.1% 20 .9% 52 .4% 10.6%

1,314 235 53 350 548 128

100.0% 17 .9% 4.0% 26 .6% 41 .7% 9.7%

409 56 16 113 211 13

100.0% 13 .7% 3.9% 27 .6% 51 .6% 3.2%

1,049 143 36 260 531 79

100.0% 13 .6% 3.4% 24 .8% 50 .6% 7.5%
奈良県内で働いている人

奈良県に新しくきた人

奈
良
で
の

就
労
別

奈良県外で働いている人

離婚・死別

若者

夫婦

育児期

教育期前期

教育期後期

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

未婚

既婚

旧
住
民
・

新
住
民
別

北部

西部

中部

東部

南東部

南西部

性
別

年
齢
別

婚
姻
状
況
別

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
別

男性

女性

20歳代

30歳代

単身高齢者

高齢者夫婦

奈良県にずっと住んでいる人

県全体

地
域
別
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（注）太字は「その他」及び「無回答」を除いた各属性区分の上位３項目を示し、濃い網掛けを付した数値は最多項目を、 
   薄い網掛けは２番目に多い項目を示している。母数については４～９ページの「５.回答者の状況」参照。 



  グラフ この１年間の芸術活動や芸術鑑賞の有無（単一回答） 
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県全体

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

地域1(北部)

地域2(西部)

地域3(中部)

地域4(東部)

地域5(南東部)

地域6(南西部)

14.6%

10.4%

18.4%

14.9%

12.4%

13.8%

13.6%

16.5%

15.1%

17.5%

17.3%

12.6%

8.8%

8.4%

5.1%

4.0%

3.2%

4.8%

4.3%

4.8%

3.2%

3.8%

3.8%

4.6%

3.4%

5.2%

4.3%

5.2%

2.8%

8.2%

23.3%

21.7%

24.6%

24.8%

23.7%

28.7%

27.9%

23.7%

15.7%

25.4%

23.7%

22.4%

18.6%

16.3%

20.4%

47.1%

55.6%

39.5%

53.9%

57.3%

49.0%

50.7%

44.8%

38.8%

45.2%

44.6%

47.4%

54.6%

53.4%

50.0%

11.0%

9.1%

12.7%

2.1%

1.7%

5.3%

4.0%

11.2%

25.7%

8.5%

9.2%

13.2%

12.9%

19.1%

16.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術活動と芸術鑑賞をした 芸術活動だけをした

芸術鑑賞だけをした 芸術活動も芸術鑑賞もしなかった

無回答



 ②芸術活動の内容（複数回答） 
全
 
 
体

絵
画

彫
刻

書
道

写
真

工
芸

華
道

陶
芸

楽
器
演
奏

演
劇

ミ

ュ
ー

ジ
カ
ル

ダ
ン
ス

能 狂
言

歌
舞
伎

文
楽

映
画

そ
の
他

無
回
答

517 122 14 86 80 48 43 50 96 20 21 46 6 4 17 5 85 126 12

100.0% 23 .6% 2.7% 16 .6% 15.5% 9.3% 8.3% 9.7% 18 .6% 3.9% 4.1% 8.9% 1.2% 0.8% 3.3% 1.0% 16.4% 24.4% 2.3%

280 68 8 41 53 18 26 22 60 10 10 29 5 4 9 3 52 66 5

100.0% 24 .3% 2.9% 14.6% 18 .9% 6.4% 9.3% 7.9% 21 .4% 3.6% 3.6% 10.4% 1.8% 1.4% 3.2% 1.1% 18.6% 23.6% 1.8%

56 15 2 11 11 7 4 7 7 2 4 7 1 0 2 1 6 11 1

100.0% 26 .8% 3.6% 19 .6% 19 .6% 12.5% 7.1% 12.5% 12.5% 3.6% 7.1% 12.5% 1.8% 0.0% 3.6% 1.8% 10.7% 19.6% 1.8%

121 27 0 22 12 11 10 13 17 6 6 7 0 0 4 1 19 33 3

100.0% 22 .3% 0.0% 18 .2% 9.9% 9.1% 8.3% 10.7% 14.0% 5.0% 5.0% 5.8% 0.0% 0.0% 3.3% 0.8% 15 .7% 27.3% 2.5%

27 6 2 5 1 3 1 4 5 2 1 2 0 0 1 0 5 11 0

100.0% 22 .2% 7.4% 18 .5% 3.7% 11.1% 3.7% 14.8% 18 .5% 7.4% 3.7% 7.4% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 18 .5% 40.7% 0.0%

20 5 2 3 3 7 2 2 3 0 0 1 0 0 1 0 3 3 2

100.0% 25 .0% 10.0% 15 .0% 15 .0% 35 .0% 10.0% 10.0% 15 .0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 15 .0% 15.0% 10.0%

13 1 0 4 0 2 0 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1

100.0% 7.7% 0.0% 30 .8% 0.0% 15 .4% 0.0% 15 .4% 30 .8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 7.7%

178 39 9 21 51 15 3 20 41 5 5 5 3 0 5 0 33 36 3

100.0% 21 .9% 5.1% 11.8% 28 .7% 8.4% 1.7% 11.2% 23 .0% 2.8% 2.8% 2.8% 1.7% 0.0% 2.8% 0.0% 18.5% 20.2% 1.7%

339 83 5 65 29 33 40 30 55 15 16 41 3 4 12 5 52 90 9

100.0% 24 .5% 1.5% 19 .2% 8.6% 9.7% 11.8% 8.8% 16 .2% 4.4% 4.7% 12.1% 0.9% 1.2% 3.5% 1.5% 15.3% 26.5% 2.7%

27 4 2 4 4 1 2 2 8 2 3 3 0 0 0 1 7 6 1

100.0% 14 .8% 7.4% 14 .8% 14 .8% 3.7% 7.4% 7.4% 29 .6% 7.4% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 25 .9% 22.2% 3.7%

61 11 0 8 16 2 4 2 14 0 1 8 0 0 0 0 11 14 1

100.0% 18 .0% 0.0% 13.1% 26 .2% 3.3% 6.6% 3.3% 23 .0% 0.0% 1.6% 13.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18 .0% 23.0% 1.6%

74 13 0 10 8 6 8 3 22 0 1 4 0 0 0 0 13 17 1

100.0% 17 .6% 0.0% 13.5% 10.8% 8.1% 10.8% 4.1% 29 .7% 0.0% 1.4% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17 .6% 23.0% 1.4%

83 15 2 7 7 10 3 10 14 2 4 10 0 0 4 0 11 25 3

100.0% 18 .1% 2.4% 8.4% 8.4% 12.0% 3.6% 12.0% 16 .9% 2.4% 4.8% 12.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 13 .3% 30.1% 3.6%

138 31 4 26 22 20 9 23 19 9 6 12 2 0 5 1 18 31 3

100.0% 22 .5% 2.9% 18 .8% 15.9% 14.5% 6.5% 16 .7% 13.8% 6.5% 4.3% 8.7% 1.4% 0.0% 3.6% 0.7% 13.0% 22.5% 2.2%

134 48 6 31 23 9 17 10 19 7 6 9 4 4 8 3 25 33 3

100.0% 35 .8% 4.5% 23 .1% 17.2% 6.7% 12.7% 7.5% 14.2% 5.2% 4.5% 6.7% 3.0% 3.0% 6.0% 2.2% 18 .7% 24.6% 2.2%

61 10 1 14 12 3 8 3 16 3 4 5 1 1 1 1 10 9 3

100.0% 16.4% 1.6% 23 .0% 19 .7% 4.9% 13.1% 4.9% 26 .2% 4.9% 6.6% 8.2% 1.6% 1.6% 1.6% 1.6% 16.4% 14.8% 4.9%

406 101 12 58 63 41 27 39 72 14 15 37 5 1 14 3 68 101 8

100.0% 24 .9% 3.0% 14.3% 15.5% 10.1% 6.7% 9.6% 17 .7% 3.4% 3.7% 9.1% 1.2% 0.2% 3.4% 0.7% 16 .7% 24.9% 2.0%

50 11 1 14 5 4 8 8 8 3 2 4 0 2 2 1 7 16 1

100.0% 22 .0% 2.0% 28 .0% 10.0% 8.0% 16 .0% 16 .0% 16 .0% 6.0% 4.0% 8.0% 0.0% 4.0% 4.0% 2.0% 14.0% 32.0% 2.0%

26 4 2 4 4 1 2 2 8 2 3 2 0 0 0 1 7 6 1

100.0% 15 .4% 7.7% 15 .4% 15 .4% 3.8% 7.7% 7.7% 30 .8% 7.7% 11.5% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 26 .9% 23.1% 3.8%

56 9 2 7 8 8 3 6 9 2 2 10 1 0 4 0 7 10 1

100.0% 16 .1% 3.6% 12.5% 14.3% 14.3% 5.4% 10.7% 16 .1% 3.6% 3.6% 17 .9% 1.8% 0.0% 7.1% 0.0% 12.5% 17.9% 1.8%

39 10 0 3 8 5 2 1 9 0 2 4 0 0 1 0 7 8 0

100.0% 25 .6% 0.0% 7.7% 20 .5% 12.8% 5.1% 2.6% 23 .1% 0.0% 5.1% 10.3% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 17.9% 20.5% 0.0%

79 16 1 12 6 3 5 6 21 0 0 4 1 0 0 0 13 22 1

100.0% 20 .3% 1.3% 15.2% 7.6% 3.8% 6.3% 7.6% 26 .6% 0.0% 0.0% 5.1% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16 .5% 27.8% 1.3%

23 2 0 1 3 5 2 2 4 0 0 2 0 0 0 0 1 7 2

100.0% 8.7% 0.0% 4.3% 13 .0% 21 .7% 8.7% 8.7% 17 .4% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 30.4% 8.7%

26 8 1 11 3 1 8 5 5 2 2 1 1 2 1 1 4 9 0

100.0% 30 .8% 3.8% 42 .3% 11.5% 3.8% 30 .8% 19.2% 19.2% 7.7% 7.7% 3.8% 3.8% 7.7% 3.8% 3.8% 15.4% 34.6% 0.0%

103 37 5 21 21 9 7 11 8 7 0 10 2 1 4 2 17 24 4

100.0% 35 .9% 4.9% 20 .4% 20 .4% 8.7% 6.8% 10.7% 7.8% 6.8% 0.0% 9.7% 1.9% 1.0% 3.9% 1.9% 16.5% 23.3% 3.9%

223 41 5 39 31 23 18 26 40 11 12 16 2 2 10 1 32 56 9

100.0% 18 .4% 2.2% 17 .5% 13.9% 10.3% 8.1% 11.7% 17 .9% 4.9% 5.4% 7.2% 0.9% 0.9% 4.5% 0.4% 14.3% 25.1% 4.0%

288 79 9 46 49 25 24 24 55 7 9 30 4 2 7 4 51 68 3

100.0% 27 .4% 3.1% 16.0% 17.0% 8.7% 8.3% 8.3% 19 .1% 2.4% 3.1% 10.4% 1.4% 0.7% 2.4% 1.4% 17 .7% 23.6% 1.0%

72 9 0 6 18 4 5 7 21 3 2 9 2 0 2 0 10 11 1

100.0% 12.5% 0.0% 8.3% 25 .0% 5.6% 6.9% 9.7% 29 .2% 4.2% 2.8% 12.5% 2.8% 0.0% 2.8% 0.0% 13 .9% 15.3% 1.4%

179 34 5 21 33 19 16 15 38 3 9 12 1 1 2 1 32 43 6

100.0% 19 .0% 2.8% 11.7% 18 .4% 10.6% 8.9% 8.4% 21 .2% 1.7% 5.0% 6.7% 0.6% 0.6% 1.1% 0.6% 17.9% 24.0% 3.4%

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

未婚

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
別

旧
住
民
・

新
住
民
別

婚
姻
状
況
別

奈
良
で
の

就
労
別

奈良県外で働いている人

奈良県内で働いている人

教育期後期

単身高齢者

高齢者夫婦

奈良県にずっと住んでいる人

奈良県に新しくきた人

既婚

離婚・死別

若者

夫婦

育児期

教育期前期

北部

西部

中部

東部

南東部

性
別

年
齢
別

南西部

男性

女性

20歳代

県全体

地
域
別
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（注）太字は「その他」及び「無回答」を除いた各属性区分の上位３項目を示し、濃い網掛けを付した数値は最多項目を、 
   薄い網掛けは２番目に多い項目を示している。母数については４～９ページの「５.回答者の状況」参照。 



楽器演奏

その他

絵画

映画

書道

写真

華道

工芸

ダンス

陶芸

ミュージカル

彫刻

演劇

能

狂言

歌舞伎

文楽

無回答

29.7%

23.0%

17.6%

17.6%

13.5%

10.8%

10.8%

8.1%

5.4%

4.1%

1.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40%

写真

楽器演奏

その他

絵画

映画

書道

ダンス

華道

工芸

陶芸

ミュージカル

彫刻

演劇

能

狂言

歌舞伎

文楽

無回答

26.2%

23.0%

23.0%

18.0%

18.0%

13.1%

13.1%

6.6%

3.3%

3.3%

1.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.6%

0% 10% 20% 30%

その他

絵画

楽器演奏

映画

工芸

陶芸

ダンス

書道

写真

ミュージカル

歌舞伎

華道

彫刻

演劇

能

狂言

文楽

無回答

30.1%

18.1%

16.9%

13.3%

12.0%

12.0%

12.0%

8.4%

8.4%

4.8%

4.8%

3.6%

2.4%

2.4%

0.0%

0.0%

0.0%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40%

絵画

その他

書道

陶芸

写真

工芸

楽器演奏

映画

ダンス

華道

演劇

ミュージカル

歌舞伎

彫刻

能

文楽

狂言

無回答

22.5%

22.5%

18.8%

16.7%

15.9%

14.5%

13.8%

13.0%

8.7%

6.5%

6.5%

4.3%

3.6%

2.9%

1.4%

0.7%

0.0%

2.2%

0% 10% 20% 30%

  グラフ 芸術活動の内容（複数回答） 

絵画

その他

書道

映画

写真

楽器演奏

華道

陶芸

工芸

ダンス

歌舞伎

演劇

彫刻

ミュージカル

能

狂言

文楽

無回答

35.8%

24.6%

23.1%

18.7%

17.2%

14.2%

12.7%

7.5%

6.7%

6.7%

6.0%

5.2%

4.5%

4.5%

3.0%

3.0%

2.2%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40%

【２０代】 【３０代】 

【４０代】 【５０代】 

【６０代】 【７０代以上】 
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楽器演奏

映画

その他

絵画

書道

写真

ミュージカル

ダンス

彫刻

華道

陶芸

演劇

工芸

文楽

能

狂言

歌舞伎

無回答

29.6%

25.9%

22.2%

14.8%

14.8%

14.8%

11.1%

11.1%

7.4%

7.4%

7.4%

7.4%

3.7%

3.7%

0.0%

0.0%

0.0%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40%



 ③芸術鑑賞の内容（複数回答） 
全
 
 
体

絵
画

彫
刻

書
道

写
真

工
芸

華
道

陶
芸

楽
器
演
奏

演
劇

ミ

ュ
ー

ジ
カ
ル

ダ
ン
ス

能 狂
言

歌
舞
伎

文
楽

映
画

そ
の
他

無
回
答

1,050 453 93 136 163 87 76 106 427 136 94 42 37 26 69 27 474 66 21

100.0% 43 .1% 8.9% 13.0% 15.5% 8.3% 7.2% 10.1% 40 .7% 13.0% 9.0% 4.0% 3.5% 2.5% 6.6% 2.6% 45 .1% 6.3% 2.0%

576 268 50 64 91 48 46 55 251 79 52 22 26 21 39 16 269 35 9

100.0% 46 .5% 8.7% 11.1% 15.8% 8.3% 8.0% 9.5% 43 .6% 13.7% 9.0% 3.8% 4.5% 3.6% 6.8% 2.8% 46 .7% 6.1% 1.6%

102 46 12 13 14 12 6 10 41 13 14 7 3 1 9 2 51 6 0

100.0% 45 .1% 11.8% 12.7% 13.7% 11.8% 5.9% 9.8% 40 .2% 12.7% 13.7% 6.9% 2.9% 1.0% 8.8% 2.0% 50 .0% 5.9% 0.0%

250 104 22 42 40 18 19 25 84 30 19 9 3 3 14 9 101 16 9

100.0% 41 .6% 8.8% 16.8% 16.0% 7.2% 7.6% 10.0% 33 .6% 12.0% 7.6% 3.6% 1.2% 1.2% 5.6% 3.6% 40 .4% 6.4% 3.6%

53 15 2 5 7 1 1 7 22 11 6 0 0 0 2 0 20 5 2

100.0% 28 .3% 3.8% 9.4% 13.2% 1.9% 1.9% 13.2% 41 .5% 20.8% 11.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 37 .7% 9.4% 3.8%

44 15 6 7 8 7 3 7 19 1 2 2 4 1 4 0 23 2 1

100.0% 34 .1% 13.6% 15.9% 18.2% 15.9% 6.8% 15.9% 43 .2% 2.3% 4.5% 4.5% 9.1% 2.3% 9.1% 0.0% 52 .3% 4.5% 2.3%

25 5 1 5 3 1 1 2 10 2 1 2 1 0 1 0 10 2 0

100.0% 20 .0% 4.0% 20 .0% 12.0% 4.0% 4.0% 8.0% 40 .0% 8.0% 4.0% 8.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 40 .0% 8.0% 0.0%

420 200 54 61 92 42 13 53 161 45 19 5 18 10 21 11 187 18 7

100.0% 47 .6% 12.9% 14.5% 21.9% 10.0% 3.1% 12.6% 38 .3% 10.7% 4.5% 1.2% 4.3% 2.4% 5.0% 2.6% 44 .5% 4.3% 1.7%

629 252 39 75 71 45 63 53 266 91 75 37 19 16 48 16 287 48 14

100.0% 40 .1% 6.2% 11.9% 11.3% 7.2% 10.0% 8.4% 42 .3% 14.5% 11.9% 5.9% 3.0% 2.5% 7.6% 2.5% 45 .6% 7.6% 2.2%

56 20 4 6 9 4 2 4 27 4 6 1 1 2 1 2 31 2 1

100.0% 35 .7% 7.1% 10.7% 16.1% 7.1% 3.6% 7.1% 48 .2% 7.1% 10.7% 1.8% 1.8% 3.6% 1.8% 3.6% 55 .4% 3.6% 1.8%

128 41 8 11 18 7 3 5 54 17 16 10 2 2 4 0 67 8 1

100.0% 32 .0% 6.3% 8.6% 14.1% 5.5% 2.3% 3.9% 42 .2% 13.3% 12.5% 7.8% 1.6% 1.6% 3.1% 0.0% 52 .3% 6.3% 0.8%

185 66 8 10 16 9 11 9 84 22 20 9 4 1 3 3 107 15 3

100.0% 35 .7% 4.3% 5.4% 8.6% 4.9% 5.9% 4.9% 45 .4% 11.9% 10.8% 4.9% 2.2% 0.5% 1.6% 1.6% 57 .8% 8.1% 1.6%

198 91 16 18 20 16 12 19 89 24 25 6 6 6 18 3 91 11 2

100.0% 46 .0% 8.1% 9.1% 10.1% 8.1% 6.1% 9.6% 44 .9% 12.1% 12.6% 3.0% 3.0% 3.0% 9.1% 1.5% 46 .0% 5.6% 1.0%

273 124 24 42 54 31 19 38 106 42 19 11 15 7 21 8 117 16 6

100.0% 45 .4% 8.8% 15.4% 19.8% 11.4% 7.0% 13.9% 38 .8% 15.4% 7.0% 4.0% 5.5% 2.6% 7.7% 2.9% 42 .9% 5.9% 2.2%

210 111 33 49 46 20 29 31 67 27 8 5 9 8 22 11 61 14 8

100.0% 52 .9% 15.7% 23.3% 21.9% 9.5% 13.8% 14.8% 31 .9% 12.9% 3.8% 2.4% 4.3% 3.8% 10.5% 5.2% 29 .0% 6.7% 3.8%

135 61 15 11 18 13 9 10 54 23 19 4 5 6 8 2 73 10 2

100.0% 45 .2% 11.1% 8.1% 13.3% 9.6% 6.7% 7.4% 40 .0% 17.0% 14.1% 3.0% 3.7% 4.4% 5.9% 1.5% 54 .1% 7.4% 1.5%

807 348 63 105 128 60 55 81 336 93 71 33 29 16 57 21 355 50 13

100.0% 43 .1% 7.8% 13.0% 15.9% 7.4% 6.8% 10.0% 41 .6% 11.5% 8.8% 4.1% 3.6% 2.0% 7.1% 2.6% 44 .0% 6.2% 1.6%

106 44 15 20 17 13 11 15 37 20 4 5 3 4 4 4 46 6 6

100.0% 41 .5% 14.2% 18.9% 16.0% 12.3% 10.4% 14.2% 34 .9% 18.9% 3.8% 4.7% 2.8% 3.8% 3.8% 3.8% 43 .4% 5.7% 5.7%

55 20 4 6 9 4 2 4 27 4 6 1 1 2 1 2 30 2 1

100.0% 36 .4% 7.3% 10.9% 16.4% 7.3% 3.6% 7.3% 49 .1% 7.3% 10.9% 1.8% 1.8% 3.6% 1.8% 3.6% 54 .5% 3.6% 1.8%

119 51 13 6 17 12 8 8 56 17 15 3 3 1 9 2 55 6 1

100.0% 42 .9% 10.9% 5.0% 14.3% 10.1% 6.7% 6.7% 47 .1% 14.3% 12.6% 2.5% 2.5% 0.8% 7.6% 1.7% 46 .2% 5.0% 0.8%

76 23 2 6 11 4 2 5 29 9 10 5 1 0 6 0 38 3 0

100.0% 30 .3% 2.6% 7.9% 14.5% 5.3% 2.6% 6.6% 38 .2% 11.8% 13.2% 6.6% 1.3% 0.0% 7.9% 0.0% 50 .0% 3.9% 0.0%

182 57 9 20 15 4 9 10 86 14 13 14 6 2 7 2 100 14 3

100.0% 31 .3% 4.9% 11.0% 8.2% 2.2% 4.9% 5.5% 47 .3% 7.7% 7.1% 7.7% 3.3% 1.1% 3.8% 1.1% 54 .9% 7.7% 1.6%

53 24 6 3 7 6 3 9 19 9 7 0 1 1 1 1 32 4 1

100.0% 45 .3% 11.3% 5.7% 13.2% 11.3% 5.7% 17.0% 35 .8% 17.0% 13.2% 0.0% 1.9% 1.9% 1.9% 1.9% 60 .4% 7.5% 1.9%

43 24 9 12 5 6 11 9 18 12 5 2 3 5 4 2 14 2 2

100.0% 55 .8% 20.9% 27.9% 11.6% 14.0% 25.6% 20.9% 41 .9% 27.9% 11.6% 4.7% 7.0% 11.6% 9.3% 4.7% 32 .6% 4.7% 4.7%

161 80 17 32 37 14 14 23 58 21 5 7 9 8 17 7 56 10 4

100.0% 49 .7% 10.6% 19.9% 23.0% 8.7% 8.7% 14.3% 36 .0% 13.0% 3.1% 4.3% 5.6% 5.0% 10.6% 4.3% 34 .8% 6.2% 2.5%

455 171 28 61 73 34 35 45 183 63 40 14 14 6 24 8 201 29 9

100.0% 37 .6% 6.2% 13.4% 16.0% 7.5% 7.7% 9.9% 40 .2% 13.8% 8.8% 3.1% 3.1% 1.3% 5.3% 1.8% 44 .2% 6.4% 2.0%

585 278 65 75 88 52 40 60 239 70 54 28 22 20 44 19 268 37 11

100.0% 47 .5% 11.1% 12.8% 15.0% 8.9% 6.8% 10.3% 40 .9% 12.0% 9.2% 4.8% 3.8% 3.4% 7.5% 3.2% 45 .8% 6.3% 1.9%

169 70 12 13 25 10 7 17 73 31 23 4 3 6 12 5 95 11 4

100.0% 41 .4% 7.1% 7.7% 14.8% 5.9% 4.1% 10.1% 43 .2% 18.3% 13.6% 2.4% 1.8% 3.6% 7.1% 3.0% 56 .2% 6.5% 2.4%

403 147 32 39 51 36 24 28 172 41 40 16 15 5 17 8 188 26 6

100.0% 36 .5% 7.9% 9.7% 12.7% 8.9% 6.0% 6.9% 42 .7% 10.2% 9.9% 4.0% 3.7% 1.2% 4.2% 2.0% 46 .7% 6.5% 1.5%
奈良県内で働いている人

奈良県にずっと住んでいる人

奈良県に新しくきた人

奈
良
で
の

就
労
別

奈良県外で働いている人

離婚・死別

若者

夫婦

育児期

教育期前期

教育期後期

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

未婚

既婚

旧
住
民
・

新
住
民
別

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
別

男性

女性

20歳代

30歳代

単身高齢者

高齢者夫婦

県全体

地
域
別

北部

西部

中部

東部

南東部

南西部

性
別

年
齢
別

婚
姻
状
況
別

134 

（注）太字は「その他」及び「無回答」を除いた各属性区分の上位３項目を示し、濃い網掛けを付した数値は最多項目を、 
   薄い網掛けは２番目に多い項目を示している。母数については４～９ページの「５.回答者の状況」参照。 



絵画

楽器演奏

映画

書道

写真

彫刻

陶芸

華道

演劇

歌舞伎

工芸

その他

文楽

能

ミュージカル

狂言

ダンス

無回答

52.9%

31.9%

29.0%

23.3%

21.9%

15.7%

14.8%

13.8%

12.9%

10.5%

9.5%

6.7%

5.2%

4.3%

3.8%

3.8%

2.4%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

絵画

映画

楽器演奏

写真

書道

演劇

陶芸

工芸

彫刻

歌舞伎

華道

ミュージカル

その他

能

ダンス

文楽

狂言

無回答

45.4%

42.9%

38.8%

19.8%

15.4%

15.4%

13.9%

11.4%

8.8%

7.7%

7.0%

7.0%

5.9%

5.5%

4.0%

2.9%

2.6%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

映画

楽器演奏

絵画

写真

演劇

ミュージカル

書道

ダンス

彫刻

その他

工芸

陶芸

歌舞伎

華道

能

狂言

文楽

無回答

52.3%

42.2%

32.0%

14.1%

13.3%

12.5%

8.6%

7.8%

6.3%

6.3%

5.5%

3.9%

3.1%

2.3%

1.6%

1.6%

0.0%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

映画

楽器演奏

絵画

写真

書道

ミュージカル

彫刻

工芸

陶芸

演劇

華道

狂言

文楽

その他

ダンス

能

歌舞伎

無回答

55.4%

48.2%

35.7%

16.1%

10.7%

10.7%

7.1%

7.1%

7.1%

7.1%

3.6%

3.6%

3.6%

3.6%

1.8%

1.8%

1.8%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

  グラフ 芸術鑑賞の内容（複数回答） 

映画

楽器演奏

絵画

演劇

ミュージカル

写真

その他

華道

書道

工芸

陶芸

ダンス

彫刻

能

歌舞伎

文楽

狂言

無回答

57.8%

45.4%

35.7%

11.9%

10.8%

8.6%

8.1%

5.9%

5.4%

4.9%

4.9%

4.9%

4.3%

2.2%

1.6%

1.6%

0.5%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

絵画

映画

楽器演奏

ミュージカル

演劇

写真

陶芸

書道

歌舞伎

彫刻

工芸

華道

その他

ダンス

能

狂言

文楽

無回答

46.0%

46.0%

44.9%

12.6%

12.1%

10.1%

9.6%

9.1%

9.1%

8.1%

8.1%

6.1%

5.6%

3.0%

3.0%

3.0%

1.5%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

【２０代】 【３０代】 

【４０代】 【５０代】 

【６０代】 【７０代以上】 
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④ ｢ムジークフェストなら２０１２｣ の認知状況（単一回答） 

全
 
 
体

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

2,774 364 2,292 118

100.0% 13.1% 82.6% 4.3%

1,342 245 1,052 45

100.0% 18.3% 78.4% 3.4%

249 28 213 8

100.0% 11.2% 85.5% 3.2%

713 64 617 32

100.0% 9.0% 86.5% 4.5%

194 11 170 13

100.0% 5.7% 87.6% 6.7%

178 9 155 14

100.0% 5.1% 87.1% 7.9%

98 7 85 6

100.0% 7.1% 86.7% 6.1%

1,308 148 1,105 55

100.0% 11.3% 84.5% 4.2%

1,464 216 1,186 62

100.0% 14.8% 81.0% 4.2%

141 15 124 2

100.0% 10.6% 87.9% 1.4%

354 59 290 5

100.0% 16.7% 81.9% 1.4%

435 78 352 5

100.0% 17.9% 80.9% 1.1%

477 63 410 4

100.0% 13.2% 86.0% 0.8%

679 84 571 24

100.0% 12.4% 84.1% 3.5%

680 63 540 77

100.0% 9.3% 79.4% 11.3%

337 47 281 9

100.0% 13.9% 83.4% 2.7%

2,078 281 1,724 73

100.0% 13.5% 83.0% 3.5%

328 34 267 27

100.0% 10.4% 81.4% 8.2%

137 15 120 2

100.0% 10.9% 87.6% 1.5%

276 42 230 4

100.0% 15.2% 83.3% 1.4%

234 39 190 5

100.0% 16.7% 81.2% 2.1%

431 59 366 6

100.0% 13.7% 84.9% 1.4%

124 23 99 2

100.0% 18.5% 79.8% 1.6%

131 17 99 15

100.0% 13.0% 75.6% 11.5%

433 53 350 30

100.0% 12.2% 80.8% 6.9%

1,381 175 1,143 63

100.0% 12.7% 82.8% 4.6%

1,314 185 1,089 40

100.0% 14.1% 82.9% 3.0%

409 43 359 7

100.0% 10.5% 87.8% 1.7%

1,049 164 861 24

100.0% 15.6% 82.1% 2.3%

北部

西部

中部

東部

南東部

性
別

年
齢
別

婚
姻
状
況
別

南西部

男性

女性

20歳代

県全体

地
域
別

既婚

離婚・死別

若者

夫婦

育児期

教育期前期

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

未婚

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
別

旧
住
民
・

新
住
民
別

奈
良
で
の

就
労
別

奈良県外で働いている人

奈良県内で働いている人

教育期後期

単身高齢者

高齢者夫婦

奈良県にずっと住んでいる人

奈良県に新しくきた人

136 

   （注）濃い網掛けを付した数値は、「無回答」を除いた各属性区分の上位項目を示している。 
      母数については、４～９ページの「５.回答者状況」参照。 



  グラフ ｢ムジークフェストなら２０１２｣ の認知状況（単一回答） 
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県全体

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

地域1(北部)

地域2(西部)

地域3(中部)

地域4(東部)

地域5(南東部)

地域6(南西部)

13.1%

11.3%

14.8%

10.6%

16.7%

17.9%

13.2%

12.4%

9.3%

18.3%

11.2%

9.0%

5.7%

5.1%

7.1%

82.6%

84.5%

81.0%

87.9%

81.9%

80.9%

86.0%

84.1%

79.4%

78.4%

85.5%

86.5%

87.6%

87.1%

86.7%

4.3%

4.2%

4.2%

1.4%

1.4%

1.1%

0.8%

3.5%

11.3%

3.4%

3.2%

4.5%

6.7%

7.9%

6.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 知らない 無回答



⑤ ｢ムジークフェストなら２０１２｣ の鑑賞状況（単一回答） 
全
 
 
体

鑑
賞
し
た

鑑
賞
し
な
か

っ
た

無
回
答

364 42 319 3

100.0% 11.5% 87.6% 0.8%

245 31 214 0

100.0% 12.7% 87.3% 0.0%

28 5 23 0

100.0% 17.9% 82.1% 0.0%

64 4 59 1

100.0% 6.3% 92.2% 1.6%

11 1 10 0

100.0% 9.1% 90.9% 0.0%

9 1 7 1

100.0% 11.1% 77.8% 11.1%

7 0 6 1

100.0% 0.0% 85.7% 14.3%

148 19 127 2

100.0% 12.8% 85.8% 1.4%

216 23 192 1

100.0% 10.6% 88.9% 0.5%

15 2 13 0

100.0% 13.3% 86.7% 0.0%

59 5 54 0

100.0% 8.5% 91.5% 0.0%

78 4 74 0

100.0% 5.1% 94.9% 0.0%

63 14 49 0

100.0% 22.2% 77.8% 0.0%

84 8 75 1

100.0% 9.5% 89.3% 1.2%

63 9 53 1

100.0% 14.3% 84.1% 1.6%

47 7 40 0

100.0% 14.9% 85.1% 0.0%

281 29 251 1

100.0% 10.3% 89.3% 0.4%

34 6 27 1

100.0% 17.6% 79.4% 2.9%

15 2 13 0

100.0% 13.3% 86.7% 0.0%

42 1 41 0

100.0% 2.4% 97.6% 0.0%

39 2 37 0

100.0% 5.1% 94.9% 0.0%

59 6 52 1

100.0% 10.2% 88.1% 1.7%

23 5 18 0

100.0% 21.7% 78.3% 0.0%

17 6 11 0

100.0% 35.3% 64.7% 0.0%

53 7 46 0

100.0% 13.2% 86.8% 0.0%

175 19 153 3

100.0% 10.9% 87.4% 1.7%

185 23 162 0

100.0% 12.4% 87.6% 0.0%

43 3 40 0

100.0% 7.0% 93.0% 0.0%

164 18 145 1

100.0% 11.0% 88.4% 0.6%
奈良県内で働いている人

奈良県に新しくきた人

奈
良
で
の

就
労
別

奈良県外で働いている人

離婚・死別

若者

夫婦

育児期

教育期前期

教育期後期

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

未婚

既婚

旧
住
民
・

新
住
民
別

北部

西部

中部

東部

南東部

南西部

性
別

年
齢
別

婚
姻
状
況
別

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
別

男性

女性

20歳代

30歳代

単身高齢者

高齢者夫婦

奈良県にずっと住んでいる人

県全体

地
域
別

138 

   （注）濃い網掛けを付した数値は、「無回答」を除いた各属性区分の上位項目を示している。 
      母数については、４～９ページの「５.回答者状況」参照。 



  グラフ ｢ムジークフェストなら２０１２｣ の鑑賞状況（単一回答） 
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県全体

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

地域1(北部)

地域2(西部)

地域3(中部)

地域4(東部)

地域5(南東部)

地域6(南西部)

11.5%

12.8%

10.6%

13.3%

8.5%

5.1%

22.2%

9.5%

14.3%

12.7%

17.9%

6.3%

9.1%

11.1%

0.0%

87.6%

85.8%

88.9%

86.7%

91.5%

94.9%

77.8%

89.3%

84.1%

87.3%

82.1%

92.2%

90.9%

77.8%

85.7%

0.8%

1.4%

0.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.2%

1.6%

0.0%

0.0%

1.6%

0.0%

11.1%

14.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

鑑賞した 鑑賞しなかった 無回答



 ⑥｢ムジークフェストなら２０１２｣ を鑑賞しなかった理由（複数回答・３つまで） 
全
 
 
体

時
間
が
な
か

っ
た

有
料
公
演
の
チ
ケ

ッ
ト
が
入

手
で
き
な
か

っ
た

無
料
公
演
の
ス
ケ
ジ

ュ
ー

ル

や
会
場
が
わ
か
ら
な
か

っ
た

聴
き
た
い
と
思
う
公
演
が
な

か

っ
た

会
場
が
遠
か

っ
た

興
味
が
な
か

っ
た

そ
の
他

無
回
答

319 182 15 50 71 73 89 26 2

100.0% 57 .1% 4.7% 15.7% 22.3% 22 .9% 27 .9% 8.2% 0.6%

214 124 10 35 49 20 65 19 2

100.0% 57 .9% 4.7% 16.4% 22 .9% 9.3% 30 .4% 8.9% 0.9%

23 8 1 5 5 5 11 0 0

100.0% 34 .8% 4.3% 21 .7% 21 .7% 21 .7% 47 .8% 0.0% 0.0%

59 34 3 9 12 32 10 6 0

100.0% 57 .6% 5.1% 15.3% 20 .3% 54 .2% 16.9% 10.2% 0.0%

10 8 1 1 1 6 1 0 0

100.0% 80 .0% 10 .0% 10 .0% 10 .0% 60 .0% 10 .0% 0.0% 0.0%

7 6 0 0 3 5 1 1 0

100.0% 85 .7% 0.0% 0.0% 42 .9% 71 .4% 14.3% 14.3% 0.0%

6 2 0 0 1 5 1 0 0

100.0% 33 .3% 0.0% 0.0% 16 .7% 83 .3% 16 .7% 0.0% 0.0%

127 60 8 14 33 27 51 5 1

100.0% 47 .2% 6.3% 11.0% 26 .0% 21.3% 40 .2% 3.9% 0.8%

192 122 7 36 38 46 38 21 1

100.0% 63 .5% 3.6% 18.8% 19 .8% 24 .0% 19 .8% 10.9% 0.5%

13 9 0 3 4 1 3 1 0

100.0% 69 .2% 0.0% 23 .1% 30 .8% 7.7% 23 .1% 7.7% 0.0%

54 32 1 10 15 6 19 8 0

100.0% 59 .3% 1.9% 18.5% 27 .8% 11.1% 35 .2% 14.8% 0.0%

74 38 2 8 14 17 20 5 1

100.0% 51 .4% 2.7% 10.8% 18.9% 23 .0% 27 .0% 6.8% 1.4%

49 32 1 8 7 12 14 2 0

100.0% 65 .3% 2.0% 16.3% 14.3% 24 .5% 28 .6% 4.1% 0.0%

75 44 6 9 13 20 19 3 1

100.0% 58 .7% 8.0% 12.0% 17.3% 26 .7% 25 .3% 4.0% 1.3%

53 27 5 11 17 17 13 7 0

100.0% 50 .9% 9.4% 20.8% 32 .1% 32 .1% 24.5% 13.2% 0.0%

40 25 1 6 10 4 12 4 0

100.0% 62 .5% 2.5% 15.0% 25 .0% 10.0% 30 .0% 10.0% 0.0%

251 144 12 37 52 63 68 19 2

100.0% 57 .4% 4.8% 14.7% 20.7% 25 .1% 27 .1% 7.6% 0.8%

27 13 2 6 9 6 9 3 0

100.0% 48 .1% 7.4% 22.2% 33 .3% 22.2% 33 .3% 11.1% 0.0%

13 9 0 3 4 1 3 1 0

100.0% 69 .2% 0.0% 23 .1% 30 .8% 7.7% 23 .1% 7.7% 0.0%

41 30 2 3 9 7 8 2 1

100.0% 73 .2% 4.9% 7.3% 22 .0% 17.1% 19 .5% 4.9% 2.4%

37 21 0 6 5 8 15 6 0

100.0% 56 .8% 0.0% 16.2% 13.5% 21 .6% 40 .5% 16.2% 0.0%

52 31 2 6 11 12 13 3 0

100.0% 59 .6% 3.8% 11.5% 21.2% 23 .1% 25 .0% 5.8% 0.0%

18 10 2 4 4 6 2 2 0

100.0% 55 .6% 11.1% 22 .2% 22 .2% 33 .3% 11.1% 11.1% 0.0%

11 5 2 2 3 2 3 2 0

100.0% 45 .5% 18.2% 18.2% 27 .3% 18.2% 27 .3% 18.2% 0.0%

46 25 2 8 12 15 10 2 0

100.0% 54 .3% 4.3% 17.4% 26 .1% 32 .6% 21.7% 4.3% 0.0%

153 90 8 22 34 38 46 9 0

100.0% 58 .8% 5.2% 14.4% 22.2% 24 .8% 30 .1% 5.9% 0.0%

162 89 7 27 37 33 43 17 2

100.0% 54 .9% 4.3% 16.7% 22 .8% 20.4% 26 .5% 10.5% 1.2%

40 23 1 7 13 4 10 3 0

100.0% 57 .5% 2.5% 17.5% 32 .5% 10.0% 25 .0% 7.5% 0.0%

145 84 7 22 27 34 43 13 0

100.0% 57 .9% 4.8% 15.2% 18.6% 23 .4% 29 .7% 9.0% 0.0%

奈
良
で
の

就
労
別

奈良県外で働いている人

奈良県内で働いている人

教育期後期

単身高齢者

高齢者夫婦

奈良県にずっと住んでいる人

奈良県に新しくきた人

既婚

離婚・死別

若者

夫婦

育児期

教育期前期

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

未婚

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
別

旧
住
民
・

新
住
民
別

婚
姻
状
況
別

北部

西部

中部

東部

南東部

性
別

年
齢
別

南西部

男性

女性

20歳代

県全体

地
域
別

140 

（注）太字は「その他」及び「無回答」を除いた各属性区分の上位３項目を示し、濃い網掛けを付した数値は最多項目を、 
   薄い網掛けは２番目に多い項目を示している。母数については４～９ページの「５.回答者の状況」参照。 



  グラフ ｢ムジークフェストなら２０１２｣ を鑑賞しなかった理由（複数回答・３つまで） 

時間がなかった

興味がなかった

聴きたいと思う公演がなかった

無料公演のスケジュールや
会場がわからなかった

会場が遠かった

その他

有料公演のチケットが
入手できなかった

無回答

57.9%

30.4%

22.9%

16.4%

9.3%

8.9%

4.7%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

興味がなかった

時間がなかった

無料公演のスケジュールや
会場がわからなかった

聴きたいと思う公演がなかった

会場が遠かった

有料公演のチケットが
入手できなかった

その他

47.8%

34.8%

21.7%

21.7%

21.7%

4.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

時間がなかった

会場が遠かった

聴きたいと思う公演がなかった

興味がなかった

無料公演のスケジュールや
会場がわからなかった

その他

有料公演のチケットが
入手できなかった

57.6%

54.2%

20.3%

16.9%

15.3%

10.2%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

時間がなかった

会場が遠かった

有料公演のチケットが
入手できなかった

無料公演のスケジュールや
会場がわからなかった

聴きたいと思う公演がなかった

興味がなかった

その他

80.0%

60.0%

10.0%

10.0%

10.0%

10.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

会場が遠かった

時間がなかった

聴きたいと思う公演がなかった

興味がなかった

有料公演のチケットが
入手できなかった

無料公演のスケジュールや
会場がわからなかった

その他

83.3%

33.3%

16.7%

16.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

【北部】 【西部】 

【中部】 【東部】 

【南東部】 【南西部】 

時間がなかった

会場が遠かった

聴きたいと思う公演がなかった

興味がなかった

その他

有料公演のチケットが
入手できなかった

無料公演のスケジュールや
会場がわからなかった

85.7%

71.4%

42.9%

14.3%

14.3%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%
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３－４ 安全・安心の確保について 
 ①居住地域の治安状況（単一回答） 

全
 
 
体

以
前
よ
り
よ
く
な

っ
た

以
前
と
変
わ
ら
な
い

以
前
よ
り
悪
く
な

っ
た

わ
か
ら
な
い

無
回
答

2,774 177 1 ,586 561 373 77

100.0% 6 .4% 57 .2% 20 .2% 13.4% 2.8%

1,342 85 789 242 192 34

100.0% 6 .3% 58 .8% 18 .0% 14.3% 2.5%

249 15 155 45 31 3

100.0% 6 .0% 62 .2% 18 .1% 12.4% 1.2%

713 49 387 165 88 24

100.0% 6 .9% 54 .3% 23 .1% 12.3% 3.4%

194 5 103 46 34 6

100.0% 2 .6% 53 .1% 23 .7% 17.5% 3.1%

178 19 95 43 15 6

100.0% 10 .7% 53 .4% 24 .2% 8.4% 3.4%

98 4 57 20 13 4

100.0% 4 .1% 58 .2% 20 .4% 13.3% 4.1%

1,308 86 797 259 140 26

100.0% 6 .6% 60 .9% 19 .8% 10.7% 2.0%

1,464 91 788 302 233 50

100.0% 6 .2% 53 .8% 20 .6% 15.9% 3.4%

141 3 87 19 31 1

100.0% 2 .1% 61 .7% 13 .5% 22.0% 0.7%

354 13 200 77 63 1

100.0% 3 .7% 56 .5% 21 .8% 17.8% 0.3%

435 16 246 112 55 6

100.0% 3 .7% 56 .6% 25 .7% 12.6% 1.4%

477 29 272 113 57 6

100.0% 6 .1% 57 .0% 23 .7% 11.9% 1.3%

679 52 404 132 76 15

100.0% 7 .7% 59 .5% 19 .4% 11.2% 2.2%

680 64 376 106 89 45

100.0% 9 .4% 55 .3% 15 .6% 13.1% 6.6%

337 17 201 64 50 5

100.0% 5 .0% 59 .6% 19 .0% 14.8% 1.5%

2,078 129 1 ,198 427 276 48

100.0% 6 .2% 57 .7% 20 .5% 13.3% 2.3%

328 29 173 65 42 19

100.0% 8 .8% 52 .7% 19 .8% 12.8% 5.8%

137 3 85 19 29 1

100.0% 2 .2% 62 .0% 13 .9% 21.2% 0.7%

276 17 146 63 47 3

100.0% 6 .2% 52 .9% 22 .8% 17.0% 1.1%

234 6 137 49 39 3

100.0% 2 .6% 58 .5% 20 .9% 16.7% 1.3%

431 23 238 108 53 9

100.0% 5 .3% 55 .2% 25 .1% 12.3% 2.1%

124 7 76 29 12 0

100.0% 5 .6% 61 .3% 23 .4% 9.7% 0.0%

131 10 76 18 19 8

100.0% 7 .6% 58 .0% 13 .7% 14.5% 6.1%

433 40 257 66 53 17

100.0% 9 .2% 59 .4% 15 .2% 12.2% 3.9%

1,381 82 798 319 148 34

100.0% 5 .9% 57 .8% 23 .1% 10.7% 2.5%

1,314 89 749 230 215 31

100.0% 6 .8% 57 .0% 17 .5% 16.4% 2.4%

409 25 245 84 49 6

100.0% 6 .1% 59 .9% 20 .5% 12.0% 1.5%

1,049 46 607 235 142 19

100.0% 4 .4% 57 .9% 22 .4% 13.5% 1.8%
奈良県内で働いている人

奈良県に新しくきた人

奈
良
で
の

就
労
別

奈良県外で働いている人

離婚・死別

若者

夫婦

育児期

教育期前期

教育期後期

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

未婚

既婚

旧
住
民
・

新
住
民
別

北部

西部

中部

東部

南東部

南西部

性
別

年
齢
別

婚
姻
状
況
別

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
別

男性

女性

20歳代

30歳代

単身高齢者

高齢者夫婦

奈良県にずっと住んでいる人

県全体

地
域
別
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（注）太字は「その他」及び「無回答」を除いた各属性区分の上位３項目を示し、濃い網掛けを付した数値は最多項目を、 
   薄い網掛けは２番目に多い項目を示している。母数については４～９ページの「５.回答者の状況」参照。 



  グラフ 居住地域の治安状況（単一回答） 
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県全体

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

地域1(北部)

地域2(西部)

地域3(中部)

地域4(東部)

地域5(南東部)

地域6(南西部)

6.4%

6.6%

6.2%

2.1%

3.7%

3.7%

6.1%

7.7%

9.4%

6.3%

6.0%

6.9%

2.6%

10.7%

4.1%

57.2%

60.9%

53.8%

61.7%

56.5%

56.6%

57.0%

59.5%

55.3%

58.8%

62.2%

54.3%

53.1%

53.4%

58.2%

20.2%

19.8%

20.6%

13.5%

21.8%

25.7%

23.7%

19.4%

15.6%

18.0%

18.1%

23.1%

23.7%

24.2%

20.4%

13.4%

10.7%

15.9%

22.0%

17.8%

12.6%

11.9%

11.2%

13.1%

14.3%

12.4%

12.3%

17.5%

8.4%

13.3%

2.8%

2.0%

3.4%

0.7%

0.3%

1.4%

1.3%

2.2%

6.6%

2.5%

1.2%

3.4%

3.1%

3.4%

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

以前よりよくなった 以前と変わらない 以前より悪くなった

わからない 無回答



 ②治安が悪化したと思う理由（複数回答・３つまで） 
全
 
 
体

空
き
巣
等
の
窃
盗
犯
が
発
生

交
通
事
故
や
マ
ナ
ー

悪
化

ひ

っ
た
く
り
等
の
街
頭
犯
罪
が
発
生

こ
ど
も
・
女
性
へ
の
犯
罪
が
発
生

少
年
犯
罪
が
発
生

住
民
の
連
帯
意
識
希
薄
化

住
民
の
モ
ラ
ル
低
下

凶
悪
犯
罪
が
発
生

捜
査
力
の
低
下

暴
力
団
や
外
国
人
に
よ
る
犯
罪
が
発
生

テ
ロ
の
脅
威
の
現
実
化

そ
の
他

無
回
答

561 344 267 82 53 46 170 220 17 35 9 1 38 12

100.0% 61 .3% 47 .6% 14.6% 9.4% 8.2% 30.3% 39 .2% 3.0% 6.2% 1.6% 0.2% 6.8% 2.1%

242 167 111 19 27 21 62 89 6 16 5 1 13 4

100.0% 69 .0% 45 .9% 7.9% 11.2% 8.7% 25.6% 36 .8% 2.5% 6.6% 2.1% 0.4% 5.4% 1.7%

45 27 22 4 6 2 15 18 0 4 1 0 7 1

100.0% 60 .0% 48 .9% 8.9% 13.3% 4.4% 33.3% 40 .0% 0.0% 8.9% 2.2% 0.0% 15.6% 2.2%

165 82 90 55 15 18 48 71 3 5 3 0 9 4

100.0% 49 .7% 54 .5% 33.3% 9.1% 10.9% 29.1% 43 .0% 1.8% 3.0% 1.8% 0.0% 5.5% 2.4%

46 26 22 4 2 3 26 23 1 3 0 0 4 0

100.0% 56 .5% 47.8% 8.7% 4.3% 6.5% 56 .5% 50 .0% 2.2% 6.5% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0%

43 30 14 0 2 1 11 9 6 6 0 0 4 3

100.0% 69 .8% 32 .6% 0.0% 4.7% 2.3% 25 .6% 20.9% 14.0% 14.0% 0.0% 0.0% 9.3% 7.0%

20 12 8 0 1 1 8 10 1 1 0 0 1 0

100.0% 60 .0% 40 .0% 0.0% 5.0% 5.0% 40 .0% 50 .0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0%

259 144 132 37 27 27 84 121 6 23 6 1 20 2

100.0% 55 .6% 51 .0% 14.3% 10.4% 10.4% 32.4% 46 .7% 2.3% 8.9% 2.3% 0.4% 7.7% 0.8%

302 200 135 45 26 19 86 99 11 12 3 0 18 10

100.0% 66 .2% 44 .7% 14.9% 8.6% 6.3% 28.5% 32 .8% 3.6% 4.0% 1.0% 0.0% 6.0% 3.3%

19 12 8 4 1 4 4 5 1 2 0 0 3 0

100.0% 63 .2% 42 .1% 21.1% 5.3% 21.1% 21.1% 26 .3% 5.3% 10.5% 0.0% 0.0% 15.8% 0.0%

77 53 41 15 17 6 11 27 2 4 0 1 2 2

100.0% 68 .8% 53 .2% 19.5% 22.1% 7.8% 14.3% 35 .1% 2.6% 5.2% 0.0% 1.3% 2.6% 2.6%

112 65 58 19 20 14 29 44 3 5 1 0 7 1

100.0% 58 .0% 51 .8% 17.0% 17.9% 12.5% 25.9% 39 .3% 2.7% 4.5% 0.9% 0.0% 6.3% 0.9%

113 69 55 11 7 8 30 42 6 10 4 0 10 2

100.0% 61 .1% 48 .7% 9.7% 6.2% 7.1% 26.5% 37 .2% 5.3% 8.8% 3.5% 0.0% 8.8% 1.8%

132 84 62 16 4 5 53 57 1 4 3 0 10 2

100.0% 63 .6% 47 .0% 12.1% 3.0% 3.8% 40.2% 43 .2% 0.8% 3.0% 2.3% 0.0% 7.6% 1.5%

106 59 41 17 4 9 43 44 4 10 1 0 6 5

100.0% 55 .7% 38.7% 16.0% 3.8% 8.5% 40 .6% 41 .5% 3.8% 9.4% 0.9% 0.0% 5.7% 4.7%

64 42 35 13 6 6 15 20 3 3 0 1 6 2

100.0% 65 .6% 54 .7% 20.3% 9.4% 9.4% 23.4% 31 .3% 4.7% 4.7% 0.0% 1.6% 9.4% 3.1%

427 262 202 60 43 33 136 175 13 29 8 0 22 8

100.0% 61 .4% 47 .3% 14.1% 10.1% 7.7% 31.9% 41 .0% 3.0% 6.8% 1.9% 0.0% 5.2% 1.9%

65 36 28 7 4 7 18 24 0 3 1 0 10 2

100.0% 55 .4% 43 .1% 10.8% 6.2% 10.8% 27.7% 36 .9% 0.0% 4.6% 1.5% 0.0% 15.4% 3.1%

19 12 8 4 1 4 4 5 1 2 0 0 3 0

100.0% 63 .2% 42 .1% 21.1% 5.3% 21.1% 21.1% 26 .3% 5.3% 10.5% 0.0% 0.0% 15.8% 0.0%

63 40 35 10 2 2 18 26 2 4 1 0 5 0

100.0% 63 .5% 55 .6% 15.9% 3.2% 3.2% 28.6% 41 .3% 3.2% 6.3% 1.6% 0.0% 7.9% 0.0%

49 35 24 5 12 2 12 19 2 2 0 0 1 1

100.0% 71 .4% 49 .0% 10.2% 24.5% 4.1% 24.5% 38 .8% 4.1% 4.1% 0.0% 0.0% 2.0% 2.0%

108 60 54 17 23 14 25 40 4 10 1 0 7 1

100.0% 55 .6% 50 .0% 15.7% 21.3% 13.0% 23.1% 37 .0% 3.7% 9.3% 0.9% 0.0% 6.5% 0.9%

29 19 12 4 2 5 7 11 2 1 2 0 0 1

100.0% 65 .5% 41 .4% 13.8% 6.9% 17.2% 24.1% 37 .9% 6.9% 3.4% 6.9% 0.0% 0.0% 3.4%

18 9 3 2 1 0 7 7 0 0 0 0 5 0

100.0% 50 .0% 16.7% 11.1% 5.6% 0.0% 38 .9% 38 .9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.8% 0.0%

66 37 24 14 2 3 33 26 1 4 1 0 3 3

100.0% 56 .1% 36.4% 21.2% 3.0% 4.5% 50 .0% 39 .4% 1.5% 6.1% 1.5% 0.0% 4.5% 4.5%

319 195 156 48 24 27 102 130 12 24 5 1 20 7

100.0% 61 .1% 48 .9% 15.0% 7.5% 8.5% 32.0% 40 .8% 3.8% 7.5% 1.6% 0.3% 6.3% 2.2%

230 145 106 32 28 19 63 86 5 11 4 0 17 4

100.0% 63 .0% 46 .1% 13.9% 12.2% 8.3% 27.4% 37 .4% 2.2% 4.8% 1.7% 0.0% 7.4% 1.7%

84 47 43 14 14 9 17 29 1 6 3 1 9 1

100.0% 56 .0% 51 .2% 16.7% 16.7% 10.7% 20.2% 34 .5% 1.2% 7.1% 3.6% 1.2% 10.7% 1.2%

235 138 117 31 23 25 73 99 8 16 3 0 13 5

100.0% 58 .7% 49 .8% 13.2% 9.8% 10.6% 31.1% 42 .1% 3.4% 6.8% 1.3% 0.0% 5.5% 2.1%

奈
良
で
の

就
労
別

奈良県外で働いている人

奈良県内で働いている人

教育期後期

単身高齢者

高齢者夫婦

奈良県にずっと住んでいる人

奈良県に新しくきた人

既婚

離婚・死別

若者

夫婦

育児期

教育期前期

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

未婚

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
別

旧
住
民
・

新
住
民
別

婚
姻
状
況
別

北部

西部

中部

東部

南東部

性
別

年
齢
別

南西部

男性

女性

20歳代

県全体

地
域
別
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（注）太字は「その他」及び「無回答」を除いた各属性区分の上位３項目を示し、濃い網掛けを付した数値は最多項目を、 
   薄い網掛けは２番目に多い項目を示している。母数については４～９ページの「５.回答者の状況」参照。 



交通事故やマナー悪化

空き巣等の窃盗犯が発生

住民のモラル低下

ひったくり等の街頭犯罪が発生

住民の連帯意識希薄化

少年犯罪が発生

こども・女性への犯罪が発生

その他

捜査力の低下

凶悪犯罪が発生

暴力団や外国人による犯罪が
発生

テロの脅威の現実化

無回答

54.5%

49.7%

43.0%

33.3%

29.1%

10.9%

9.1%

5.5%

3.0%

1.8%

1.8%

0.0%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

空き巣等の窃盗犯が発生

住民の連帯意識希薄化

住民のモラル低下

交通事故やマナー悪化

ひったくり等の街頭犯罪が発生

その他

少年犯罪が発生

捜査力の低下

こども・女性への犯罪が発生

凶悪犯罪が発生

暴力団や外国人による犯罪が
発生

テロの脅威の現実化

56.5%

56.5%

50.0%

47.8%

8.7%

8.7%

6.5%

6.5%

4.3%

2.2%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

空き巣等の窃盗犯が発生

交通事故やマナー悪化

住民のモラル低下

住民の連帯意識希薄化

こども・女性への犯罪が発生

少年犯罪が発生

ひったくり等の街頭犯罪が発生

捜査力の低下

その他

凶悪犯罪が発生

暴力団や外国人による犯罪が
発生

テロの脅威の現実化

無回答

69.0%

45.9%

36.8%

25.6%

11.2%

8.7%

7.9%

6.6%

5.4%

2.5%

2.1%

0.4%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

  グラフ 治安が悪化したと思う理由（複数回答・３つまで） 

空き巣等の窃盗犯が発生

交通事故やマナー悪化

住民のモラル低下

住民の連帯意識希薄化

その他

こども・女性への犯罪が発生

ひったくり等の街頭犯罪が発生

捜査力の低下

少年犯罪が発生

暴力団や外国人による犯罪が
発生

凶悪犯罪が発生

テロの脅威の現実化

無回答

60.0%

48.9%

40.0%

33.3%

15.6%

13.3%

8.9%

8.9%

4.4%

2.2%

0.0%

0.0%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

空き巣等の窃盗犯が発生

交通事故やマナー悪化

住民の連帯意識希薄化

住民のモラル低下

凶悪犯罪が発生

捜査力の低下

その他

こども・女性への犯罪が発生

少年犯罪が発生

ひったくり等の街頭犯罪が発生

暴力団や外国人による犯罪が
発生

テロの脅威の現実化

無回答

69.8%

32.6%

25.6%

20.9%

14.0%

14.0%

9.3%

4.7%

2.3%

0.0%

0.0%

0.0%

7.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

空き巣等の窃盗犯が発生

住民のモラル低下

交通事故やマナー悪化

住民の連帯意識希薄化

こども・女性への犯罪が発生

少年犯罪が発生

凶悪犯罪が発生

捜査力の低下

その他

ひったくり等の街頭犯罪が発生

暴力団や外国人による犯罪が
発生

テロの脅威の現実化

60.0%

50.0%

40.0%

40.0%

5.0%

5.0%

5.0%

5.0%

5.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

【北部】 【西部】 

【中部】 【東部】 

【南東部】 【南西部】 
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 ③犯罪の被害に遭わないために警察に希望すること（単一回答） 
全
 
 
体

警
察
官
の
パ
ト
ロ
ー

ル
強
化

犯
罪
者
徹
底
検
挙

少
年
補
導
の
強
化

交
番
へ
の
警
察
官
常
駐

街
頭
防
犯
カ
メ
ラ
の
設
置

犯
罪
発
生
情
報
な
ど
の
提
供

警
察
官
の
巡
回
連
絡
な
ど
の
強
化

防
犯
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動
の
活
性
化

に
向
け
た
支
援

特
に
な
し

そ
の
他

無
回
答

2,774 1 ,127 216 109 203 295 146 187 97 90 38 266

100.0% 40 .6% 7 .8% 3.9% 7.3% 10 .6% 5.3% 6.7% 3.5% 3.2% 1.4% 9.6%

1,342 566 105 42 101 150 69 81 56 34 18 120

100.0% 42 .2% 7 .8% 3.1% 7.5% 11 .2% 5.1% 6.0% 4.2% 2.5% 1.3% 8.9%

249 101 21 9 14 24 12 12 12 8 5 31

100.0% 40 .6% 8 .4% 3.6% 5.6% 9 .6% 4.8% 4.8% 4.8% 3.2% 2.0% 12.4%

713 291 52 38 55 86 30 49 20 25 11 56

100.0% 40 .8% 7.3% 5.3% 7 .7% 12 .1% 4.2% 6.9% 2.8% 3.5% 1.5% 7.9%

194 68 21 13 17 13 16 16 2 5 3 20

100.0% 35 .1% 10 .8% 6.7% 8 .8% 6.7% 8.2% 8.2% 1.0% 2.6% 1.5% 10.3%

178 64 12 2 11 13 13 19 5 12 1 26

100.0% 36 .0% 6.7% 1.1% 6.2% 7 .3% 7 .3% 10 .7% 2.8% 6.7% 0.6% 14.6%

98 37 5 5 5 9 6 10 2 6 0 13

100.0% 37 .8% 5.1% 5.1% 5.1% 9 .2% 6.1% 10 .2% 2.0% 6.1% 0.0% 13.3%

1,308 501 112 77 95 137 59 91 49 46 19 122

100.0% 38 .3% 8 .6% 5.9% 7.3% 10 .5% 4.5% 7.0% 3.7% 3.5% 1.5% 9.3%

1,464 625 104 32 108 158 87 96 48 44 19 143

100.0% 42 .7% 7.1% 2.2% 7 .4% 10 .8% 5.9% 6.6% 3.3% 3.0% 1.3% 9.8%

141 40 14 16 9 6 15 10 10 9 6 6

100.0% 28 .4% 9.9% 11 .3% 6.4% 4.3% 10 .6% 7.1% 7.1% 6.4% 4.3% 4.3%

354 147 43 23 18 29 29 15 9 8 9 24

100.0% 41 .5% 12 .1% 6.5% 5.1% 8 .2% 8 .2% 4.2% 2.5% 2.3% 2.5% 6.8%

435 192 40 24 29 42 29 14 10 9 8 38

100.0% 44 .1% 9 .2% 5.5% 6.7% 9 .7% 6.7% 3.2% 2.3% 2.1% 1.8% 8.7%

477 217 38 15 31 53 21 36 15 8 5 38

100.0% 45 .5% 8 .0% 3.1% 6.5% 11 .1% 4.4% 7.5% 3.1% 1.7% 1.0% 8.0%

679 265 39 16 66 83 32 57 30 19 6 66

100.0% 39 .0% 5.7% 2.4% 9 .7% 12 .2% 4.7% 8.4% 4.4% 2.8% 0.9% 9.7%

680 265 42 15 50 81 20 54 23 36 4 90

100.0% 39 .0% 6.2% 2.2% 7.4% 11 .9% 2.9% 7 .9% 3.4% 5.3% 0.6% 13.2%

337 110 40 27 34 21 29 18 6 15 8 29

100.0% 32 .6% 11 .9% 8.0% 10 .1% 6.2% 8.6% 5.3% 1.8% 4.5% 2.4% 8.6%

2,078 880 161 69 147 237 105 135 79 54 26 185

100.0% 42 .3% 7 .7% 3.3% 7.1% 11 .4% 5.1% 6.5% 3.8% 2.6% 1.3% 8.9%

328 124 14 13 20 36 12 34 12 18 4 41

100.0% 37 .8% 4.3% 4.0% 6.1% 11 .0% 3.7% 10 .4% 3.7% 5.5% 1.2% 12.5%

137 38 14 15 9 6 14 10 10 9 6 6

100.0% 27 .7% 10 .2% 10 .9% 6.6% 4.4% 10 .2% 7.3% 7.3% 6.6% 4.4% 4.4%

276 112 21 12 14 34 18 23 8 6 1 27

100.0% 40 .6% 7.6% 4.3% 5.1% 12 .3% 6.5% 8 .3% 2.9% 2.2% 0.4% 9.8%

234 101 27 8 8 26 14 13 10 2 8 17

100.0% 43 .2% 11 .5% 3.4% 3.4% 11 .1% 6.0% 5.6% 4.3% 0.9% 3.4% 7.3%

431 207 31 18 28 38 24 14 13 8 10 40

100.0% 48 .0% 7 .2% 4.2% 6.5% 8 .8% 5.6% 3.2% 3.0% 1.9% 2.3% 9.3%

124 50 12 4 11 12 8 9 2 3 1 12

100.0% 40 .3% 9 .7% 3.2% 8.9% 9 .7% 6.5% 7.3% 1.6% 2.4% 0.8% 9.7%

131 47 5 4 9 14 5 11 5 10 0 21

100.0% 35 .9% 3.8% 3.1% 6.9% 10 .7% 3.8% 8 .4% 3.8% 7.6% 0.0% 16.0%

433 170 30 10 36 58 17 36 17 12 3 44

100.0% 39 .3% 6.9% 2.3% 8 .3% 13 .4% 3.9% 8 .3% 3.9% 2.8% 0.7% 10.2%

1,381 550 120 59 113 144 70 100 40 57 17 111

100.0% 39 .8% 8 .7% 4.3% 8.2% 10 .4% 5.1% 7.2% 2.9% 4.1% 1.2% 8.0%

1,314 551 93 47 84 141 73 80 55 30 21 139

100.0% 41 .9% 7 .1% 3.6% 6.4% 10 .7% 5.6% 6.1% 4.2% 2.3% 1.6% 10.6%

409 177 38 20 22 44 19 22 13 9 9 36

100.0% 43 .3% 9 .3% 4.9% 5.4% 10 .8% 4.6% 5.4% 3.2% 2.2% 2.2% 8.8%

1,049 412 91 53 85 108 62 69 35 30 20 84

100.0% 39 .3% 8 .7% 5.1% 8.1% 10 .3% 5.9% 6.6% 3.3% 2.9% 1.9% 8.0%

県全体

地
域
別

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

未婚

既婚

旧
住
民
・

新
住
民
別

北部

西部

中部

東部

南東部

南西部

性
別

年
齢
別

婚
姻
状
況
別

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
別

男性

女性

20歳代

30歳代

単身高齢者

高齢者夫婦

奈良県にずっと住んでいる人

奈良県に新しくきた人

奈
良
で
の

就
労
別

奈良県外で働いている人

離婚・死別

若者

夫婦

育児期

教育期前期

教育期後期

奈良県内で働いている人

146 

（注）太字は「その他」及び「無回答」を除いた各属性区分の上位３項目を示し、濃い網掛けを付した数値は最多項目を、 
   薄い網掛けは２番目に多い項目を示している。母数については４～９ページの「５.回答者の状況」参照。 



  グラフ 犯罪の被害に遭わないために警察に希望すること（単一回答） 
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県全体

男性

女性

地域1(北部)

地域2(西部)

地域3(中部)

地域4(東部)

地域5(南東部)

地域6(南西部)

40.6%

38.3%

42.7%

42.2%

40.6%

40.8%

35.1%

36.0%

37.8%

7.8%

8.6%

7.1%

7.8%

8.4%

7.3%

10.8%

6.7%

5.1%

3.9%

5.9%

2.2%

3.1%

3.6%

5.3%

6.7%

1.1%

5.1%

7.3%

7.3%

7.4%

7.5%

5.6%

7.7%

8.8%

6.2%

5.1%

10.6%

10.5%

10.8%

11.2%

9.6%

12.1%

6.7%

7.3%

9.2%

5.3%

4.5%

5.9%

5.1%

4.8%

4.2%

8.2%

7.3%

6.1%

6.7%

7.0%

6.6%

6.0%

4.8%

6.9%

8.2%

10.7%

10.2%

3.5%

3.7%

3.3%

4.2%

4.8%

2.8%

1.0%

2.8%

2.0%

3.2%

3.5%

3.0%

2.5%

3.2%

3.5%

2.6%

6.7%

6.1%

1.4%

1.5%

1.3%

1.3%

2.0%

1.5%

1.5%

0.6%

0.0%

9.6%

9.3%

9.8%

8.9%

12.4%

7.9%

10.3%

14.6%

13.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

警察官のパトロール強化 犯罪者徹底検挙

少年補導の強化 交番への警察官常駐

街頭防犯カメラの設置 犯罪発生情報などの提供

警察官の巡回連絡などの強化 防犯ボランティア活動の活性化に向けた支援

特になし その他

無回答



 ④県内の交通事故情勢（単一回答） 
全
 
 
体

以
前
よ
り
よ
く
な

っ
た

以
前
と
変
わ
ら
な
い

以
前
よ
り
悪
く
な

っ
た

わ
か
ら
な
い

無
回
答

2,774 227 1 ,185 389 886 87

100.0% 8 .2% 42 .7% 14 .0% 31.9% 3.1%

1,342 80 593 183 456 30

100.0% 6 .0% 44 .2% 13 .6% 34.0% 2.2%

249 17 108 33 84 7

100.0% 6 .8% 43 .4% 13 .3% 33.7% 2.8%

713 76 292 111 203 31

100.0% 10 .7% 41 .0% 15 .6% 28.5% 4.3%

194 16 81 25 66 6

100.0% 8 .2% 41 .8% 12 .9% 34.0% 3.1%

178 29 72 24 43 10

100.0% 16 .3% 40 .4% 13 .5% 24.2% 5.6%

98 9 39 13 34 3

100.0% 9 .2% 39 .8% 13 .3% 34.7% 3.1%

1,308 129 648 191 312 28

100.0% 9 .9% 49 .5% 14 .6% 23.9% 2.1%

1,464 98 537 197 574 58

100.0% 6 .7% 36 .7% 13 .5% 39.2% 4.0%

141 4 65 18 53 1

100.0% 2 .8% 46 .1% 12 .8% 37.6% 0.7%

354 12 162 33 145 2

100.0% 3 .4% 45 .8% 9 .3% 41.0% 0.6%

435 34 194 61 142 4

100.0% 7 .8% 44 .6% 14 .0% 32.6% 0.9%

477 41 207 91 133 5

100.0% 8 .6% 43 .4% 19 .1% 27.9% 1.0%

679 64 283 101 208 23

100.0% 9 .4% 41 .7% 14 .9% 30.6% 3.4%

680 71 273 84 203 49

100.0% 10 .4% 40 .1% 12 .4% 29.9% 7.2%

337 23 149 38 120 7

100.0% 6 .8% 44 .2% 11 .3% 35.6% 2.1%

2,078 168 898 306 651 55

100.0% 8 .1% 43 .2% 14 .7% 31.3% 2.6%

328 34 133 40 104 17

100.0% 10 .4% 40 .5% 12 .2% 31.7% 5.2%

137 4 64 18 50 1

100.0% 2 .9% 46 .7% 13 .1% 36.5% 0.7%

276 23 101 44 102 6

100.0% 8 .3% 36 .6% 15 .9% 37.0% 2.2%

234 9 104 26 93 2

100.0% 3 .8% 44 .4% 11 .1% 39.7% 0.9%

431 32 193 52 147 7

100.0% 7 .4% 44 .8% 12 .1% 34.1% 1.6%

124 8 65 17 33 1

100.0% 6 .5% 52 .4% 13 .7% 26.6% 0.8%

131 14 56 10 42 9

100.0% 10 .7% 42 .7% 7 .6% 32.1% 6.9%

433 39 190 61 121 22

100.0% 9 .0% 43 .9% 14 .1% 27.9% 5.1%

1,381 136 618 200 387 40

100.0% 9 .8% 44 .8% 14 .5% 28.0% 2.9%

1,314 83 544 180 472 35

100.0% 6 .3% 41 .4% 13 .7% 35.9% 2.7%

409 22 192 54 134 7

100.0% 5 .4% 46 .9% 13 .2% 32.8% 1.7%

1,049 98 468 154 311 18

100.0% 9 .3% 44 .6% 14 .7% 29.6% 1.7%

奈
良
で
の

就
労
別

奈良県外で働いている人

奈良県内で働いている人

教育期後期

単身高齢者

高齢者夫婦

奈良県にずっと住んでいる人

奈良県に新しくきた人

既婚

離婚・死別

若者

夫婦

育児期

教育期前期

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

未婚

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
別

旧
住
民
・

新
住
民
別

婚
姻
状
況
別

北部

西部

中部

東部

南東部

性
別

年
齢
別

南西部

男性

女性

20歳代

県全体

地
域
別

148 

（注）太字は「その他」及び「無回答」を除いた各属性区分の上位３項目を示し、濃い網掛けを付した数値は最多項目を、 
   薄い網掛けは２番目に多い項目を示している。母数については４～９ページの「５.回答者の状況」参照。 



  グラフ 県内の交通事故情勢（単一回答） 
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県全体

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

地域1(北部)

地域2(西部)

地域3(中部)

地域4(東部)

地域5(南東部)

地域6(南西部)

8.2%

9.9%

6.7%

2.8%

3.4%

7.8%

8.6%

9.4%

10.4%

6.0%

6.8%

10.7%

8.2%

16.3%

9.2%

42.7%

49.5%

36.7%

46.1%

45.8%

44.6%

43.4%

41.7%

40.1%

44.2%

43.4%

41.0%

41.8%

40.4%

39.8%

14.0%

14.6%

13.5%

12.8%

9.3%

14.0%

19.1%

14.9%

12.4%

13.6%

13.3%

15.6%

12.9%

13.5%

13.3%

31.9%

23.9%

39.2%

37.6%

41.0%

32.6%

27.9%

30.6%

29.9%

34.0%

33.7%

28.5%

34.0%

24.2%

34.7%

3.1%

2.1%

4.0%

0.7%

0.6%

0.9%

1.0%

3.4%

7.2%

2.2%

2.8%

4.3%

3.1%

5.6%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

以前よりよくなった 以前と変わらない 以前より悪くなった

わからない 無回答



 ⑤交通事故情勢をよくするためにすべきだと思うこと（複数回答・２つまで） 
全
 
 
体

交
通
安
全
講
習
な
ど

、
交
通
安
全
教

育
を
徹
底
す
べ
き
で
あ
る

道
路
の
拡
幅
や
ガ
ー

ド
レ
ー

ル
等
安

全
施
設
の
設
置
な
ど

、
道
路
環
境
の

整
備
を
す
べ
き
で
あ
る

信
号
機
の
設
置
や
最
高
速
度
の
制
限

な
ど
の
交
通
規
制
を
強
化
す
べ
き
で

あ
る

警
察
官
等
に
よ
る
交
通
指
導
取
締
り

を
強
化
す
べ
き
で
あ
る

道
路
交
通
法
の
罰
則
を
強
化
す
べ
き

で
あ
る

運
転
免
許
試
験
の
合
格
基
準
を
厳
し

く
す
べ
き
で
あ
る

飲
酒
運
転
等

、
悪
質
危
険
な
運
転
者

を
早
期
に
道
路
交
通
の
場
か
ら
排
除

す
べ
き
で
あ
る

そ
の
他

無
回
答

389 60 171 60 61 53 60 165 35 15

100.0% 15.4% 44 .0% 15.4% 15 .7% 13.6% 15.4% 42 .4% 9.0% 3.9%

183 28 75 32 30 19 27 73 21 9

100.0% 15.3% 41 .0% 17 .5% 16.4% 10.4% 14.8% 39 .9% 11.5% 4.9%

33 5 18 4 4 6 3 15 1 3

100.0% 15.2% 54 .5% 12.1% 12.1% 18 .2% 9.1% 45 .5% 3.0% 9.1%

111 15 48 18 21 19 22 47 8 2

100.0% 13.5% 43 .2% 16.2% 18.9% 17.1% 19 .8% 42 .3% 7.2% 1.8%

25 5 15 1 1 2 5 13 2 0

100.0% 20 .0% 60 .0% 4.0% 4.0% 8.0% 20 .0% 52 .0% 8.0% 0.0%

24 4 8 5 4 7 2 11 2 0

100.0% 16.7% 33 .3% 20.8% 16.7% 29 .2% 8.3% 45 .8% 8.3% 0.0%

13 3 7 0 1 0 1 6 1 1

100.0% 23 .1% 53 .8% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 46 .2% 7.7% 7.7%

191 28 78 27 42 26 33 81 16 7

100.0% 14.7% 40 .8% 14.1% 22 .0% 13.6% 17.3% 42 .4% 8.4% 3.7%

197 32 92 33 19 27 27 83 19 8

100.0% 16.2% 46 .7% 16 .8% 9.6% 13.7% 13.7% 42 .1% 9.6% 4.1%

18 5 7 1 1 2 2 9 0 0

100.0% 27 .8% 38 .9% 5.6% 5.6% 11.1% 11.1% 50 .0% 0.0% 0.0%

33 3 19 5 4 4 3 15 4 1

100.0% 9.1% 57 .6% 15 .2% 12.1% 12.1% 9.1% 45 .5% 12.1% 3.0%

61 6 27 14 12 4 13 24 6 2

100.0% 9.8% 44 .3% 23 .0% 19.7% 6.6% 21.3% 39 .3% 9.8% 3.3%

91 19 46 12 11 11 17 34 11 2

100.0% 20 .9% 50 .5% 13.2% 12.1% 12.1% 18.7% 37 .4% 12.1% 2.2%

101 19 38 16 15 17 14 48 5 7

100.0% 18 .8% 37 .6% 15.8% 14.9% 16.8% 13.9% 47 .5% 5.0% 6.9%

84 7 33 12 18 15 11 35 9 3

100.0% 8.3% 39 .3% 14.3% 21 .4% 17.9% 13.1% 41 .7% 10.7% 3.6%

38 7 15 3 3 7 8 15 4 1

100.0% 18.4% 39 .5% 7.9% 7.9% 18.4% 21 .1% 39 .5% 10.5% 2.6%

306 46 138 50 49 40 43 136 25 13

100.0% 15.0% 45 .1% 16 .3% 16.0% 13.1% 14.1% 44 .4% 8.2% 4.2%

40 7 16 6 8 6 8 12 6 1

100.0% 17.5% 40 .0% 15.0% 20 .0% 15.0% 20 .0% 30 .0% 15.0% 2.5%

18 5 7 1 1 2 2 9 0 0

100.0% 27 .8% 38 .9% 5.6% 5.6% 11.1% 11.1% 50 .0% 0.0% 0.0%

44 4 15 11 4 9 6 21 4 3

100.0% 9.1% 34 .1% 25 .0% 9.1% 20.5% 13.6% 47 .7% 9.1% 6.8%

26 2 13 8 4 2 2 10 3 2

100.0% 7.7% 50 .0% 30 .8% 15.4% 7.7% 7.7% 38 .5% 11.5% 7.7%

52 9 28 11 10 3 7 19 3 1

100.0% 17.3% 53 .8% 21 .2% 19.2% 5.8% 13.5% 36 .5% 5.8% 1.9%

17 5 11 1 1 1 2 1 3 2

100.0% 29 .4% 64 .7% 5.9% 5.9% 5.9% 11 .8% 5.9% 17.6% 11.8%

10 1 4 1 3 2 2 1 2 0

100.0% 10.0% 40 .0% 10.0% 30 .0% 20 .0% 20 .0% 10.0% 20.0% 0.0%

61 7 24 4 12 12 8 29 5 3

100.0% 11.5% 39 .3% 6.6% 19 .7% 19 .7% 13.1% 47 .5% 8.2% 4.9%

200 34 88 28 29 29 31 91 14 4

100.0% 17 .0% 44 .0% 14.0% 14.5% 14.5% 15.5% 45 .5% 7.0% 2.0%

180 24 81 30 30 22 28 70 20 10

100.0% 13.3% 45 .0% 16 .7% 16 .7% 12.2% 15.6% 38 .9% 11.1% 5.6%

54 5 23 8 9 5 8 22 7 5

100.0% 9.3% 42 .6% 14.8% 16 .7% 9.3% 14.8% 40 .7% 13.0% 9.3%

154 29 73 24 25 19 24 66 12 2

100.0% 18 .8% 47 .4% 15.6% 16.2% 12.3% 15.6% 42 .9% 7.8% 1.3%
奈良県内で働いている人

奈良県に新しくきた人

奈
良
で
の

就
労
別

奈良県外で働いている人

離婚・死別

若者

夫婦

育児期

教育期前期

教育期後期

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

未婚

既婚

旧
住
民
・

新
住
民
別

北部

西部

中部

東部

南東部

南西部

性
別

年
齢
別

婚
姻
状
況
別

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
別

男性

女性

20歳代

30歳代

単身高齢者

高齢者夫婦

奈良県にずっと住んでいる人

県全体

地
域
別

150 

（注）太字は「その他」及び「無回答」を除いた各属性区分の上位３項目を示し、濃い網掛けを付した数値は最多項目を、 
   薄い網掛けは２番目に多い項目を示している。母数については４～９ページの「５.回答者の状況」参照。 



  グラフ 交通事故情勢をよくするためにすべきだと思うこと（複数回答・２つまで） 

道路の拡幅やガードレール等安全施設の

設置など、道路環境の整備をすべきである

飲酒運転等、悪質危険な運転者を早期に

道路交通の場から排除すべきである

信号機の設置や最高速度の制限などの

交通規制を強化すべきである

警察官等による交通指導取締りを

強化すべきである

交通安全講習など、交通安全教育を

徹底すべきである

運転免許試験の合格基準を

厳しくすべきである

その他

道路交通法の罰則を強化すべきである

無回答

41.0%

39.9%

17.5%

16.4%

15.3%

14.8%

11.5%

10.4%

4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

道路の拡幅やガードレール等安全施設の

設置など、道路環境の整備をすべきである

飲酒運転等、悪質危険な運転者を早期に

道路交通の場から排除すべきである

道路交通法の罰則を強化すべきである

交通安全講習など、交通安全教育を

徹底すべきである

信号機の設置や最高速度の制限などの

交通規制を強化すべきである

警察官等による交通指導取締りを

強化すべきである

運転免許試験の合格基準を

厳しくすべきである

その他

無回答

54.5%

45.5%

18.2%

15.2%

12.1%

12.1%

9.1%

3.0%

9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

道路の拡幅やガードレール等安全施設の

設置など、道路環境の整備をすべきである

飲酒運転等、悪質危険な運転者を早期に

道路交通の場から排除すべきである

運転免許試験の合格基準を厳しくすべき

である

警察官等による交通指導取締りを強化す

べきである

道路交通法の罰則を強化すべきである

信号機の設置や最高速度の制限などの交

通規制を強化すべきである

交通安全講習など、交通安全教育を徹底

すべきである

その他

無回答

43.2%

42.3%

19.8%

18.9%

17.1%

16.2%

13.5%

7.2%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

道路の拡幅やガードレール等安全施設の

設置など、道路環境の整備をすべきである

飲酒運転等、悪質危険な運転者を早期に

道路交通の場から排除すべきである

交通安全講習など、交通安全教育を

徹底すべきである

運転免許試験の合格基準を

厳しくすべきである

道路交通法の罰則を強化すべきである

その他

信号機の設置や最高速度の制限などの

交通規制を強化すべきである

警察官等による交通指導取締りを

強化すべきである

60.0%

52.0%

20.0%

20.0%

8.0%

8.0%

4.0%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

飲酒運転等、悪質危険な運転者を早期に

道路交通の場から排除すべきである

道路の拡幅やガードレール等安全施設の

設置など、道路環境の整備をすべきである

道路交通法の罰則を強化すべきである

信号機の設置や最高速度の制限などの

交通規制を強化すべきである

交通安全講習など、交通安全教育を

徹底すべきである

警察官等による交通指導取締りを

強化すべきである

運転免許試験の合格基準を

厳しくすべきである

その他

45.8%

33.3%

29.2%

20.8%

16.7%

16.7%

8.3%

8.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

道路の拡幅やガードレール等安全施設の

設置など、道路環境の整備をすべきである

飲酒運転等、悪質危険な運転者を早期に

道路交通の場から排除すべきである

交通安全講習など、交通安全教育を

徹底すべきである

警察官等による交通指導取締りを

強化すべきである

運転免許試験の合格基準を

厳しくすべきである

その他

信号機の設置や最高速度の制限などの

交通規制を強化すべきである

道路交通法の罰則を強化すべきである

無回答

53.8%

46.2%

23.1%

7.7%

7.7%

7.7%

0.0%

0.0%

7.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

【北部】 【西部】 

【中部】 【東部】 

【南東部】 【南西部】 
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 ⑥高齢者の交通事故を減らすためにすべきだと思うこと（単一回答） 
全
 
 
体

高
齢
の
歩
行
者
や
自
転
車
利
用
者
に

対
す
る
交
通
安
全
教
育
を
充
実
す
べ

き
で
あ
る

高
齢
運
転
者
に
対
す
る
交
通
安
全
教

育
を
実
施
す
べ
き
で
あ
る

ド
ラ
イ
バ
ー

に
対
す
る
高
齢
者
保
護

に
向
け
た
交
通
安
全
教
育
を
充
実
す

べ
き
で
あ
る

高
齢
運
転
者
に
は
運
転
免
許
証
の
返

納
を
積
極
的
に
働
き
か
け
る
べ
き
で

あ
る

高
齢
者
が
見
や
す
い
標
識
や
歩
き
や

す
い
歩
道
の
設
置
等
道
路
環
境
を
整

備
す
べ
き
で
あ
る

高
齢
運
転
者
標
識
の
自
動
車
へ
の
表

示
を
徹
底
す
べ
き
で
あ
る

そ
の
他

無
回
答

2,774 498 395 213 714 634 80 87 153

100.0% 18 .0% 14.2% 7.7% 25 .7% 22 .9% 2.9% 3.1% 5.5%

1,342 238 198 104 354 302 36 48 62

100.0% 17 .7% 14.8% 7.7% 26 .4% 22 .5% 2.7% 3.6% 4.6%

249 50 26 10 68 66 6 7 16

100.0% 20 .1% 10.4% 4.0% 27 .3% 26 .5% 2.4% 2.8% 6.4%

713 130 100 56 184 170 21 16 36

100.0% 18 .2% 14.0% 7.9% 25 .8% 23 .8% 2.9% 2.2% 5.0%

194 38 21 20 40 44 8 9 14

100.0% 19 .6% 10.8% 10.3% 20 .6% 22 .7% 4.1% 4.6% 7.2%

178 28 34 14 44 31 6 4 17

100.0% 15.7% 19 .1% 7.9% 24 .7% 17 .4% 3.4% 2.2% 9.6%

98 14 16 9 24 21 3 3 8

100.0% 14.3% 16 .3% 9.2% 24 .5% 21 .4% 3.1% 3.1% 8.2%

1,308 240 189 116 339 273 40 44 67

100.0% 18 .3% 14.4% 8.9% 25 .9% 20 .9% 3.1% 3.4% 5.1%

1,464 258 206 97 375 360 40 43 85

100.0% 17 .6% 14.1% 6.6% 25 .6% 24 .6% 2.7% 2.9% 5.8%

141 16 25 6 37 43 7 4 3

100.0% 11.3% 17 .7% 4.3% 26 .2% 30 .5% 5.0% 2.8% 2.1%

354 65 71 21 108 55 10 12 12

100.0% 18 .4% 20 .1% 5.9% 30 .5% 15.5% 2.8% 3.4% 3.4%

435 71 81 35 146 57 11 20 14

100.0% 16 .3% 18 .6% 8.0% 33 .6% 13.1% 2.5% 4.6% 3.2%

477 80 78 44 145 93 8 13 16

100.0% 16 .8% 16.4% 9.2% 30 .4% 19 .5% 1.7% 2.7% 3.4%

679 136 83 57 154 178 22 19 30

100.0% 20 .0% 12.2% 8.4% 22 .7% 26 .2% 3.2% 2.8% 4.4%

680 130 57 50 123 206 22 19 73

100.0% 19 .1% 8.4% 7.4% 18 .1% 30 .3% 3.2% 2.8% 10.7%

337 48 56 19 91 86 13 12 12

100.0% 14.2% 16 .6% 5.6% 27 .0% 25 .5% 3.9% 3.6% 3.6%

2,078 386 301 171 542 457 56 64 101

100.0% 18 .6% 14.5% 8.2% 26 .1% 22 .0% 2.7% 3.1% 4.9%

328 57 37 21 77 85 10 11 30

100.0% 17 .4% 11.3% 6.4% 23 .5% 25 .9% 3.0% 3.4% 9.1%

137 15 24 6 35 43 7 4 3

100.0% 10.9% 17 .5% 4.4% 25 .5% 31 .4% 5.1% 2.9% 2.2%

276 53 52 14 77 52 8 11 9

100.0% 19 .2% 18 .8% 5.1% 27 .9% 18 .8% 2.9% 4.0% 3.3%

234 38 50 16 67 41 6 9 7

100.0% 16.2% 21 .4% 6.8% 28 .6% 17 .5% 2.6% 3.8% 3.0%

431 81 75 38 131 63 11 15 17

100.0% 18 .8% 17 .4% 8.8% 30 .4% 14.6% 2.6% 3.5% 3.9%

124 21 10 12 46 23 4 4 4

100.0% 16 .9% 8.1% 9.7% 37 .1% 18 .5% 3.2% 3.2% 3.2%

131 26 14 6 24 38 5 4 14

100.0% 19 .8% 10.7% 4.6% 18 .3% 29 .0% 3.8% 3.1% 10.7%

433 81 35 33 91 126 16 16 35

100.0% 18 .7% 8.1% 7.6% 21 .0% 29 .1% 3.7% 3.7% 8.1%

1,381 237 213 123 342 314 45 34 73

100.0% 17 .2% 15.4% 8.9% 24 .8% 22 .7% 3.3% 2.5% 5.3%

1,314 250 172 88 357 297 32 49 69

100.0% 19 .0% 13.1% 6.7% 27 .2% 22 .6% 2.4% 3.7% 5.3%

409 69 54 28 140 81 7 15 15

100.0% 16 .9% 13.2% 6.8% 34 .2% 19 .8% 1.7% 3.7% 3.7%

1,049 195 168 82 287 206 39 40 32

100.0% 18 .6% 16.0% 7.8% 27 .4% 19 .6% 3.7% 3.8% 3.1%

奈
良
で
の

就
労
別

奈良県外で働いている人

奈良県内で働いている人

教育期後期

単身高齢者

高齢者夫婦

奈良県にずっと住んでいる人

奈良県に新しくきた人

既婚

離婚・死別

若者

夫婦

育児期

教育期前期

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

未婚

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
別

旧
住
民
・

新
住
民
別

婚
姻
状
況
別

北部

西部

中部

東部

南東部

性
別

年
齢
別

南西部

男性

女性

20歳代

県全体

地
域
別
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（注）太字は「その他」及び「無回答」を除いた各属性区分の上位３項目を示し、濃い網掛けを付した数値は最多項目を、 
   薄い網掛けは２番目に多い項目を示している。母数については４～９ページの「５.回答者の状況」参照。 



  グラフ 高齢者の交通事故を減らすためにすべきだと思うこと（単一回答） 

153 

県全体

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

18.0%

11.3%

18.4%

16.3%

16.8%

20.0%

19.1%

14.2%

17.7%

20.1%

18.6%

16.4%

12.2%

8.4%

7.7%

4.3%

5.9%

8.0%

9.2%

8.4%

7.4%

25.7%

26.2%

30.5%

33.6%

30.4%

22.7%

18.1%

22.9%

30.5%

15.5%

13.1%

19.5%

26.2%

30.3%

2.9%

5.0%

2.8%

2.5%

1.7%

3.2%

3.2%

3.1%

2.8%

3.4%

4.6%

2.7%

2.8%

2.8%

5.5%

2.1%

3.4%

3.2%

3.4%

4.4%

10.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高齢の歩行者や自転車利用者に対する交通安全教育を充実すべきである

高齢運転者に対する交通安全教育を実施すべきである

ドライバーに対する高齢者保護に向けた交通安全教育を充実すべきである

高齢運転者には運転免許証の返納を積極的に働きかけるべきである

高齢者が見やすい標識や歩きやすい歩道の設置等道路環境を整備すべきである

高齢運転者標識の自動車への表示を徹底すべきである

その他

無回答



 ⑦飲酒運転をなくすためにすべきだと思うこと（単一回答） 
全
 
 
体

交
通
安
全
講
習
な
ど

、
交
通
安
全
教

育
を
徹
底
す
べ
き
で
あ
る

警
察
官
に
よ
る
交
通
取
締
を
強
化
す

べ
き
で
あ
る

道
路
交
通
法
の
罰
則
を
強
化
す
べ
き

で
あ
る

ハ
ン
ド
ル
キ
ー

パ
ー

運
動
を
も

っ
と

周
知
す
べ
き
で
あ
る

そ
の
他

無
回
答

2,774 308 638 843 745 117 123

100.0% 11.1% 23 .0% 30 .4% 26 .9% 4.2% 4.4%

1,342 147 320 426 340 69 40

100.0% 11.0% 23 .8% 31 .7% 25 .3% 5.1% 3.0%

249 26 62 90 47 6 18

100.0% 10.4% 24 .9% 36 .1% 18 .9% 2.4% 7.2%

713 77 161 215 205 23 32

100.0% 10.8% 22 .6% 30 .2% 28 .8% 3.2% 4.5%

194 25 47 43 59 11 9

100.0% 12.9% 24 .2% 22 .2% 30 .4% 5.7% 4.6%

178 21 28 49 64 2 14

100.0% 11.8% 15 .7% 27 .5% 36 .0% 1.1% 7.9%

98 12 20 20 30 6 10

100.0% 12.2% 20 .4% 20 .4% 30 .6% 6.1% 10.2%

1,308 145 337 398 308 60 60

100.0% 11.1% 25 .8% 30 .4% 23 .5% 4.6% 4.6%

1,464 162 301 445 437 57 62

100.0% 11.1% 20 .6% 30 .4% 29 .8% 3.9% 4.2%

141 10 37 42 45 7 0

100.0% 7.1% 26 .2% 29 .8% 31 .9% 5.0% 0.0%

354 32 86 114 90 25 7

100.0% 9.0% 24 .3% 32 .2% 25 .4% 7.1% 2.0%

435 32 133 135 105 21 9

100.0% 7.4% 30 .6% 31 .0% 24 .1% 4.8% 2.1%

477 55 117 143 128 26 8

100.0% 11.5% 24 .5% 30 .0% 26 .8% 5.5% 1.7%

679 77 121 225 210 20 26

100.0% 11.3% 17 .8% 33 .1% 30 .9% 2.9% 3.8%

680 101 143 183 167 18 68

100.0% 14.9% 21 .0% 26 .9% 24 .6% 2.6% 10.0%

337 30 74 109 96 19 9

100.0% 8.9% 22 .0% 32 .3% 28 .5% 5.6% 2.7%

2,078 221 491 660 546 82 78

100.0% 10.6% 23 .6% 31 .8% 26 .3% 3.9% 3.8%

328 53 65 72 95 16 27

100.0% 16.2% 19 .8% 22 .0% 29 .0% 4.9% 8.2%

137 10 36 41 44 6 0

100.0% 7.3% 26 .3% 29 .9% 32 .1% 4.4% 0.0%

276 24 63 100 77 9 3

100.0% 8.7% 22 .8% 36 .2% 27 .9% 3.3% 1.1%

234 18 62 79 50 15 10

100.0% 7.7% 26 .5% 33 .8% 21 .4% 6.4% 4.3%

431 43 117 123 111 26 11

100.0% 10.0% 27 .1% 28 .5% 25 .8% 6.0% 2.6%

124 20 32 35 32 5 0

100.0% 16.1% 25 .8% 28 .2% 25 .8% 4.0% 0.0%

131 24 26 38 28 2 13

100.0% 18.3% 19 .8% 29 .0% 21 .4% 1.5% 9.9%

433 60 94 137 93 13 36

100.0% 13.9% 21 .7% 31 .6% 21 .5% 3.0% 8.3%

1,381 151 324 404 390 53 59

100.0% 10.9% 23 .5% 29 .3% 28 .2% 3.8% 4.3%

1,314 149 299 419 337 61 49

100.0% 11.3% 22 .8% 31 .9% 25 .6% 4.6% 3.7%

409 41 99 132 95 31 11

100.0% 10.0% 24 .2% 32 .3% 23 .2% 7.6% 2.7%

1,049 117 275 300 293 41 23

100.0% 11.2% 26 .2% 28 .6% 27 .9% 3.9% 2.2%
奈良県内で働いている人

奈良県に新しくきた人

奈
良
で
の

就
労
別

奈良県外で働いている人

離婚・死別

若者

夫婦

育児期

教育期前期

教育期後期

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

未婚

既婚

旧
住
民
・

新
住
民
別

北部

西部

中部

東部

南東部

南西部

性
別

年
齢
別

婚
姻
状
況
別

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
別

男性

女性

20歳代

30歳代

単身高齢者

高齢者夫婦

奈良県にずっと住んでいる人

県全体

地
域
別
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（注）太字は「その他」及び「無回答」を除いた各属性区分の上位３項目を示し、濃い網掛けを付した数値は最多項目を、 
   薄い網掛けは２番目に多い項目を示している。母数については４～９ページの「５.回答者の状況」参照。 
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県全体

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

11.1%

7.1%

9.0%

7.4%

11.5%

11.3%

14.9%

23.0%

26.2%

24.3%

30.6%

24.5%

17.8%

21.0%

30.4%

29.8%

32.2%

31.0%

30.0%

33.1%

26.9%

26.9%

31.9%

25.4%

24.1%

26.8%

30.9%

24.6%

4.2%

5.0%

7.1%

4.8%

5.5%

2.9%

2.6%

4.4%

0.0%

2.0%

2.1%

1.7%

3.8%

10.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

交通安全講習など、交通安全教育を徹底すべきである

警察官による交通取締を強化すべきである

道路交通法の罰則を強化すべきである

ハンドルキーパー運動をもっと周知すべきである

その他

無回答


